

A股報復性反彈 帶動恒指重返萬六

【香港商報訊】中證監回應媒體指將堅定支持中央匯金持續加大增持規模及力度，為匯金入市操作創造更加便利的條件及更加暢通的渠道。市場憧憬國家隊入市，加上多達3000個項目傳納「白名單」，多重利好消息出籠，A股終擺脫頹勢，迎來報復性反彈，並帶動港股重返16000點之上收市。

恒指昨天一路反覆上升，收報16136點，全日大漲626點，升4.04%，一舉升越10天及20天平均線；恒科指全日大漲6.75%，收3243點；國指同升4.91%，收5473點。大市全日成交金額增至1280.4億元。

分析：擺脫反覆尋底弱態

香港股票分析師協會副主席郭思治表示，大市經過一輪整固後，終見技術突破，本月大市形態扭轉成先低後高，由5日低位15336點升至6日高位16154點，但相信在本月餘下交易日有更大波幅點出現。

從技術上看，郭思治相信，由於恒指已成功重越10天線(約15805點)及20天線(約15754點)，大市將進一步擺脫反覆尋底的弱態，只要買盤不退，應可上試50天線(約16299點)；一旦成功重越，即代表大市將進入中期大跌後的正常反彈周期。

期。

A股上演大反攻

A股三大股指昨集體收漲，其中上證綜指一度收復2800點，創業板指數領漲。午後創業板指、深證成指漲幅持續擴大。最終上證綜指收市報2789點，急升3.23%；深證成指收8460點，全日升6.22%；創業板指更衝高6.71%。全天近4000隻個股上漲，163隻個股漲停，醫藥生物、電子、國防軍工等行業板塊漲幅領先。

港股方面，ATMJ領漲大市，內房股亦在午後抽升，即將在今日(7日)公布季績的阿里巴巴(9988)全

五大重磅股對恒指貢獻

股份(代號)	收市價(元)	升幅(%)	對恒指貢獻(點)
阿里巴巴(9988)	76	7.57	100.04
騰訊控股(700)	290.8	4.01	48.72
美團(3690)	69.25	6.46	39.17
友邦保險(1299)	62.3	3.4	37.12
建設銀行(939)	4.76	3.25	25.52

日炒高7.57%，收76元，個股貢獻恒指100點；美團(3690)漲幅6.46%、騰訊(700)升逾4%，京東(9618)亦大漲7.99%。

「白名單」效應下，龍湖集團(960)、碧桂園服務(6098)兩藍籌、融創中國(1918)升幅齊超一成。

香港存款保障金額將增至80萬

逾92%存戶將獲十足保障 爭取第四季落實

【香港商報訊】記者鄭偉軒報道：香港存款保障委員會建議將每名存戶的存款保障額上限提升六成，由現時的50萬元上調至80萬元。存保會爭取在今年第四季落實，屆時逾92%的存戶將會獲得十足保障。存保會主席劉燕卿表示，上調存款保障上限有助增加存戶對銀行的信心，助力銀行體系穩定。

存保會預計，當局會在未來數月向立法會提交條例修訂草案。存保會總裁陳羿透露，諮詢期間共有7家銀行建議上調至80萬元；另有17家銀行建議上調至100萬元，因不少零售銀行提供的優越服務皆以100萬元為門檻。但存保會認為，存款保障並非競爭工具，現階段只會調升保障金額至80萬元。

17銀行建議保障額升至100萬

存保會認為，今次決定調升存款保障至80萬元，不僅可以追上通脹，而且能夠保障現時約2440萬名存戶中的2250萬人，即有逾92%存戶取得十足保障，高於國際存保協會建議的90%。目前美國、英國、日本的存款保障金額，分別約為港元等值195.3萬元、84.5萬元、55.4萬元。

值得注意的是，下次香港銀行戶口存款保障的檢討時間為2027年，意味檢討間隔由以往的每5年一次縮短至3年。陳羿解釋，自去年歐美有銀行破產後，



優化存保計劃諮詢總結

新聞發佈會

劉燕卿表示，存款保障上限增至80萬元可提高存戶信心，助力銀行體系穩定。

存款保障將於未來幾年有變數，故決定將檢討間隔縮短。

銀公歡迎當局訂下路線圖

陳羿又稱，當保障額提高至80萬元後，存保基金的目標規模，將由現時的63億元增加至約82億元。存保會相信，成本控制和銀行競爭等原因，應該可以盡量減低銀行將額外成本轉嫁給客戶的可能性。

香港銀行公會發言人回應稱，銀行業界會按照存款保障計劃的最新指引，全面落實相關細節，提升對存戶的保障。銀行公會歡迎當局訂下路線圖，研究未來進一步優化計劃的可行性。

虛擬銀行ZA Bank表示，歡迎存保會最新的建議，相信決定已充分考慮各界意見。該行樂見全港銀行用戶將有更大保障，做法有助加強公眾對銀行業界包括數碼銀行的信心。

金發局倡香港成慈善機構樞紐

【香港商報訊】記者蘇尚報道：金發局最新發表題為《財富致善：推動香港成為亞洲慈善事業樞紐》的研究報告，借鑑香港捐助者和慈善組織面臨的共同挑戰，提出有助於提升香港作為慈善中心價值主張的一系列建議。

一系列政策建議包括取消、調整「認可慈善捐款」的扣稅上限35%；擴大「認可慈善捐款」的種類，包括非金錢捐贈；為各種慈善概念提供監管確定性及清晰度；建立慈善團體中央名冊；改善行政流程，提升管理效能；成立督導委員會，提供更佳的政策支持與協調；在督導委員會轄下成立一站式服務中心，以促進慈善團體運作，並提高行業內的信任與報告品質，同時有助與內地相關部門協調慈善事務。

金發局主席李律仁表示，香港成為國際金融中心的成功要訣，在於善於調動資本，並捕捉其相關機遇的能力；其堅固且相互聯動的生態系統，以及優秀人才亦是關鍵。香港要成為卓越的慈善樞紐，必須培養和發展完善的生態系統，同時善用和靈活調配資源。香港立志成為全球慈善事業的榜樣，培育財富管理和社會進步相結合的文化至關重要。

【香港商報訊】記者姚一鶴報道：昨日香港機場管理局舉行香港國際機場零售債券(4701)發行儀式。財政司司長陳茂波在致辭時表示，此次機場零售債券超額認購，成績令人鼓舞。機管局按港府建議，發行零售債券有標誌性意義，讓市民有一個穩定又安全的投資選項，亦為日後其他大型項目在社會上進行融資提供重要參考。昨日機場零售債券收報101.6元，升1.6%，成交1086宗，成交金額3440萬元。

陳茂波指，港府一直努力推動香港國際金融中心發展更加普惠包容，過去幾年發行大約1900億元左右零售債券，每次都受市民支持，港府的願景是「發展機場城市，而不是城市中的機場」，現時當地機場附近大興土木，料日後將會是旅遊地標，同時亦是市民休閒時玩耍的好去處。

機場零售債券 首日掛牌升1.6%

【香港商報訊】記者鄭珊珊、實習記者凌瀚報道：香港總商會昨日就即將發表的財政預算案提呈建議書，建議港府推出多項短期紓困措施，協助企業渡過難關，包括就利得稅和新僱稅提供一次性退稅，上限各為6000元，以及對「中小企融資擔保計劃」下有時限的特別優惠措施再延長24個月。

對於去年施政報告提出樓市「減辣」措施，香港總商會常務副主席陳瑞娟表示，最新負債數字達2.5萬宗，創10年來新高，有地產業界人士估計數字或未見頂，反映減辣成效不顯著，港府應立即全面撤銷額外印花稅和雙倍印花稅。她強烈建議立即全面撤銷，包括額外印花稅和雙倍印花稅。她指樓市需求存在，只是人們較為保守，待利率下調時，相信撤辣必定會有正面影響。



昨日港交所舉行了香港國際機場零售債券首日掛牌儀式。 記者 蔡啟文攝

香港總商會 倡退稅上限6000元

【香港商報訊】記者鄭珊珊、實習記者凌瀚報道：香港總商會昨日就即將發表的財政預算案提呈建議書，建議港府推出多項短期紓困措施，協助企業渡過難關，包括就利得稅和新僱稅提供一次性退稅，上限各為6000元，以及對「中小企融資擔保計劃」下有時限的特別優惠措施再延長24個月。

對於去年施政報告提出樓市「減辣」措施，香港總商會常務副主席陳瑞娟表示，最新負債數字達2.5萬宗，創10年來新高，有地產業界人士估計數字或未見頂，反映減辣成效不顯著，港府應立即全面撤銷額外印花稅和雙倍印花稅。她強烈建議立即全面撤銷，包括額外印花稅和雙倍印花稅。她指樓市需求存在，只是人們較為保守，待利率下調時，相信撤辣必定會有正面影響。

CPAA 建議港府擴大稅基

另外，澳洲會計師公會(CPAA)向特區政府提交了一系列針對2024至25年度財政預算案的建議，公會估計香港在2023至2024財政年度將面臨約1270億元的財政赤字，而財政儲備則約為7080億元。澳洲會計師公會大中華區稅務委員會聯席主席劉明揚建議，港府應擴大稅基，針對商品及服務稅(GST)、增值稅(VAT)以及碳排放稅展開研究。

該會建議為運動相關開支引入最多6000元的稅務扣減，以推廣全民健康。綠色金融方面，該會建議延長將於2024年到期的「綠色和可持續金融資助計劃」。近來垃圾收費引發市民關注，該會認為，政府應評估針對在港排放大量溫室氣體的企業引入碳排放稅的可能性，最早可考慮於2026年開始推行。此外，該會建議對於破壞環境的行為，要加大徵收罰款及實施處罰的力度。

每月一日出版

2024年 2月號 已經出版

鏡報

月刊

THE MIRROR

香港民辦高質素權威綜合性雜誌

獲特許在中國內地發行

各省均有代理，高級酒店、賓館和國際機場均有擺售

封面特稿、港澳政經

- 守好基礎 23條立法補位
- 從黎智英案看香港 23條立法
- 打造廟街夜市 重現香港品牌
- 元旦滯留風波暴露了哪些問題
- 鄭程：促進大灣區發展一體化
- 洗滌心靈的粵劇傳承者

神州動態、社評、台海兩岸

- 700滑雪場熱「雪」沸騰
- 國士無雙 偉人傳千古
- 台獨政客上台 台海將無寧日
- 賴清德在「後蔡英文時代」面臨的挑戰
- 賴清德就職演說會凍結台獨黨綱嗎
- 得票都不過半 兩黨惡鬥變三黨亂鬥

國際聚焦、緬甸專稿、特稿

- 大國地位動搖 馬克龍壯志難酬
- 緬北未了局
- 向上的風景
- 記中國陶瓷設計藝術大師蔡玲玲

同德書報社代理發行 本港各大書報攤及便利店有售 VnGO 便利店

鏡報文化企業有限公司 香港灣仔告士打道 227-228 號和大廈 2 樓全層 電話：(852) 2576 9288 傳真：(852) 2577 4130 電郵：mpjb@mirror.com.hk

網址：www.themirror.com.cn

申請新酒牌公告

MOOJOO LIFESTYLE CAFE
現特通告：盧志偉其地址為新界沙田車公廟路18號圓方3樓335號舖主要部分，現向酒牌局申請位於新界沙田車公廟路18號圓方3樓335號舖主要部分 MOOJOO LIFESTYLE CAFE 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書處。
日期：2024年2月7日

法定要求償債書

根據《破產條例》(香港法例第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書，緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定項的債項。
致：陳家勇 (CHAN KA YUNG) ("債務人")
(持香港身份證號碼：K271XXXXX)
地址：香港彌敦道1號景福樓4樓B室
請注意，以下債權人已向你發出一份法定要求償債書：
債權人名稱：易提款財務有限公司
地址：香港上環干諾道中168-200號信德中心西翼38樓3807室
上述債權人要求你立即償付(1)HK\$27,813,626.31(其中包含HK\$3,110,828.31計至2023年12月5日的判決利息)，此乃根據香港特別行政區高等法院原訟法庭高院項案2022年第568, 569, 570及571宗於2022年9月30日的命令，而你截至2023年12月5日仍未償付之款項；(2)由2023年12月6日至繳款日止日數HK\$24,534,798.00以年息8%計算的利息；及(3)由2023年12月6日至繳款日止日數HK\$168,000.00依續法例判決利率計算的利息。
此法定要求償債書乃重要文件，在本告示刊登之日即視為已在該日送達給你，你必須在此法定要求償債書送達給你起計21天內，償付所有債項，或與債權人達成和解協議，否則你可能會被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為你有理由可將此法定要求償債書作廢，則你應在此法定要求償債書送達給你起計18天內向法庭提出申請。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。
在以下地方可以獲得供查閱及索取此法定要求償債書：
名稱：莊重慶律師事務所(債權人之代表律師)
地址：香港中環林士街1號廣發大廈19樓。
電話：2850 6241
傳真：2850 6395
聯絡人：莊律師
檔案編號：SC/37733/25/ETC/LIT/11/SJC
本告示首次刊登的日期起計，你只有21天的時間處理此事，之後債權人便可提出破產呈請。另自本告示首次刊登的日期起計，你只有18天的時間，向法院申請將此法定要求償債書作廢。
2024年2月7日

法定要求償債書

根據《破產條例》(香港法例第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書，緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定項的債項。
致：吳國琴 (WU GUO QIN) ("債務人")
(持香港身份證號碼：R087XXXXX)
地址：香港彌敦道1號景福樓4樓B室
請注意，以下債權人已向你發出一份法定要求償債書：
債權人名稱：易提款財務有限公司
地址：香港上環干諾道中168-200號信德中心西翼38樓3807室
上述債權人要求你立即償付(1)HK\$27,813,626.31(其中包含HK\$3,110,828.31計至2023年12月5日的判決利息)，此乃根據香港特別行政區高等法院原訟法庭高院項案2022年第568, 569, 570及571宗於2022年9月30日的命令，而你截至2023年12月5日仍未償付之款項；(2)由2023年12月6日至繳款日止日數HK\$24,534,798.00以年息8%計算的利息；及(3)由2023年12月6日至繳款日止日數HK\$168,000.00依續法例判決利率計算的利息。
此法定要求償債書乃重要文件，在本告示刊登之日即視為已在該日送達給你，你必須在此法定要求償債書送達給你起計21天內，償付所有債項，或與債權人達成和解協議，否則你可能會被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為你有理由可將此法定要求償債書作廢，則你應在此法定要求償債書送達給你起計18天內向法庭提出申請。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。
在以下地方可以獲得供查閱及索取此法定要求償債書：
名稱：莊重慶律師事務所(債權人之代表律師)
地址：香港中環林士街1號廣發大廈19樓。
電話：2850 6241
傳真：2850 6395
聯絡人：莊律師
檔案編號：SC/37733/25/ETC/LIT/11/SJC
本告示首次刊登的日期起計，你只有21天的時間處理此事，之後債權人便可提出破產呈請。另自本告示首次刊登的日期起計，你只有18天的時間，向法院申請將此法定要求償債書作廢。
2024年2月7日